

我省实施六大计划 助中原经济区建设

本报讯(记者 宋华 侯爱敏 通讯员 肖凯)昨日,记者从省工商局召开的新闻发布会上获悉,《河南省工商局服务建设中原经济区红盾计划(2012-2015)》日前出台,六大计划助力中原经济区建设。

这六大计划是:市场主体提质增效计划、创业人才倍增计划、商标战略推进计划、国家广告产业园区促进计划、农村经纪人联系点建设计划、食品安全保障计划。根据规划,我省将充分利用中央财政支持广告业发展试点园区建设的重大机遇,支持帮助郑州广告产业园区争创国家广告业试点园区,打造河南广告产业发展“航空母舰”、全国广告产业交易中心。

郑州高新区地税局 多举措服务创业企业

本报讯 郑州高新区地税局多措并举方便刚创业的纳税人,涵养税源,促进高新城经济发展。

该局宣传先行,政策到位,积极培育税源,引导创业。他们优化服务,健全机制,推行上门服务、预约服务、延时服务、提醒服务、跟踪服务等,形成完善的纳税服务体系,从而方便了纳税人,促进税收稳定增长。(吴世丽 郭朝晖)



近日,中原区地税局林山寨税务所开展税收宣传上门服务。图为该所税务人员走进中原商贸城向商户发放税收宣传页。任聚奎 摄

4002套经适房开始轮候供应

本报讯(记者 赵文静 实习生 金旭)记者昨日从市住房保障和房地产管理局获悉,5月3日至6日,我市将组织第三期经济适用房轮候供应,轮候供应的经适房供应共计9个项目,4002套房源。

本次轮候供应的经适房分别为:位于郑上路以北、站前路以东的同汇花园一期共127套房源;位于长江路南、工人路西、南三环北的豫景园共333套房源;位于电厂路东、育林路西、希望路北的通和盛世共70套房源;位于文兴路西、商鼎路北的紫东河二期共201套房源;位于京广南路西、南三环南的联合花园共

171套房源;位于天河路与江山路交汇处的珠江荣景共1273套房源;位于石柱路西、丹枫路北和石柱路东、丹枫路南的青秀苑共515套房源;位于郑上路北、站前路东的同汇花园二期共690套房源;位于南三环以北、郑尉路以南、中州大道以东的中州花园共622套房源。供应对象为第一、二次轮候供应时放弃选房的家庭(放弃截止时间2012年4月23日)。购房资格证明序号为1号到10291号的市民。

本次供应采取统一组织、统一地点报名登记、分项目选房的方式进行。统一申购登记地点设在五龙口南路与秦岭路交叉口向东

300米的西湖春天售楼部,具有轮候资格的家庭可持购房资格证和申请人的身份证及复印件,在规定时间内进行申购登记。需要注意的是,每个家庭只能在公布的项目中选择一个项目办理登记手续1次,且不能变更,对于未按规定、参加多个项目登记的,一经发现取消此次供应资格。

“目前,全市已取得经济适用房购房资格证的市民共有28600户。”市保障性住房办公室负责人介绍说,我市将建立经济适用房适时退出机制,但已取得购房资格证的市民不受影响,符合条件的家庭可抓紧时间申请。

消费品零售总额 一季度增16.7%

居全省第二 中部第三

本报讯(记者 侯爱敏)市统计局昨日发布信息,一季度,全市共实现社会消费品零售总额564.9亿元,同比增长16.7%,增速分别高于全国、全省1.9个和0.6个百分点。增速居全省第二位,居中部六省省会城市第三位。

一季度实现的500多亿社会消费品零售总额中,84.0%为批发零售业贡献,全市批发零售业单位共实现零售额474.7亿元,同比增长16.7%。在市场销售的25大类商品中,石油及制品类和汽车类贡献最大。其中汽车类零售额108.2亿元,占到零售总额的近1/5。这两类商品对限额以上批零业零售额增长的贡献率达65.7%,拉动其增长12.4个百分点。

全国猪肉价格创 去年6月以来新低

据新华社北京4月25日电(记者 谭谏晓)新华社全国农副产品和农资价格行情系统监测数据显示,今年1月26日以后,全国猪肉价格止跌转跌,目前已创下2011年6月份以来的新低。与今年1月26日相比,4月25日,全国猪肉均价下降16.1%、16.5%。分地区来看,监测省区的猪肉价格均下降,辽宁、黑龙江、山东、重庆、陕西、青海的降幅居前,均超过20.0%。目前,全国猪肉价格同比涨幅不断收窄,4月25日价格同比涨幅不足5.0%。



坐汽车可网上购票了

本报讯(记者 王文霞 通讯员 汪军 实习生 李乔 文 宋晔)图)市交运集团在全省率先推出网上售票,从今日开始,旅客坐汽车也可网上购票了。

据介绍,自4月26日起,郑州交运集团将正式开通包括郑州中心站在内的下属10个汽车站网络售票汽车客票业务,旅客登录www.zz96269.com,进入郑州交通集团电子票务网站,注册并填写身份信息后即可自行查询站点、车次、时间、票价等车票信息,通过银联网上支付等方式,可购买中心站提前10日、周边站提前

6日内的车票。

此举方便了旅客乘车,不用再到窗口排队购票。在网上购票后,可到汽车站的售票大厅窗口凭密码取票,或到自助售票机上打印车票(如图),汽车站内都配有自助售票机。最值得一提的是,如不需报销,旅客在家可自行打印车票乘车。

另外,为迎接“五一”小长假客运高峰,该公司准备了2200余台营运车辆,1800余台应急运力,满足旅客出行需要。同时,每天加开郑州至开封、郑州至许昌等四条城际公交客运900台次。

快递先验后签 即将成为现实

本报记者 郑磊

消费者从网上购物,签收后才发现问题,怎么办?不少人对此只能是吃哑巴亏。不过,随着今年5月1日快递新国标实施,该难题将迎刃而解:新规范明确客户签收快件前,可先对内件进行检查,确认无误后再签收。

先验后签将成现实

记者了解到,“先验单、后验货”几乎成了绝大多数快递公司的不成文规定,这无形中给消费者留下了隐患:一旦快件在运输过程中造成损坏或遗失,已经签字收件的客户很难维权。

不过,类似的事情今后发生的概率或将明显减少,即将于今年5月1日正式实施的快递服务新国标对此给出了明确规定:快递员将快件交给收件人时,应告知收件人当面验收快件,而对于网络购物、电视购物等快件,收件人可先验收内件再签收,验收时,可对内件外观和内件数量进行清点,但不能对内件进行试用或进行产品功能测试。

各方对新规反应不一

这一消息,对于热衷网购且喜欢货到付款的消费者来说,无疑是个好消息。此外,不少网络卖家也认为,此举减少了出现三方(商家、快递、消费者)纠纷的风险。然而,对于快递公司来说,新规却“比较麻烦”。

记者昨日走访南三环附近多家快递公司了解到,目前这些快递公司暂时还没有增加“先验后签”环节。“如果增加验收环节,由于验收时间不可控,可能送一件快件会超过20分钟,这将大大降低快递员的工作效率。”一家快递公司老板于荣光坦言,通过先验货再签收的方式来维护消费者权益,确实是件好事,但这样一来成本增加,可能带来快递价格上涨。

有着十多年快递行业经验的许锋则表达了不同的见解,他认为新国标细化了对快件验收和封装等要求,增加了分拣、封发、运输等处理规定,这对小快递公司来说是个不小的考验,使得一些以量取胜的快递企业必须升级软、硬件,提高服务质量,这样才有生存的空间,“这在一定程度上能减少快递行业的恶性竞争,净化快递市场经营环境。”许锋说。

10 热烈祝贺 郑州日报 创刊63周年 恢复出版10周年



移动改变生活 移动互联 畅享精彩每一天



掌控无线生活 就上无线城市平台



“无线生活”是什么?有人说是随时随地的娱乐休闲体验,有人说是方便快捷的无线便民服务,也有人说是手机平台上更给力的商家优惠,更丰富、更全面的公共事业信息。

2010年10月,郑州移动无线城市平台正式上线,经过一年多的发展完善,目前,无线城市平台已完成手机客户端、WEB、WAP三大平台的建设工作。以“政务”和“便民”为核心,打造了新闻资讯、无线政务、便民信息、公共事业、无线校园、优惠购物、无线旅游、掌上娱乐等八大应用平台,引入了政务办公、水电气查询、医疗健康、交通路况、教育专栏、娱乐休闲等百余项便民应用,通过无线城市平台为市民提供了“一站式”政务办公服务、“一揽子”民生信息服务、“一键式”便民生活服务。掌控无线生活,无线城市平台一定是你的不二选择。

助政平台 让政务信息离你更近

2011年,郑州移动围绕政府WAP门户平台——政务公开、空中党校、手机问政等政务应用加大投资力度,有效地推

动了郑州市政务信息化的发展。

据了解,该平台主要包含郑州概况、市长之窗、政府要闻、信息公开、政府采购、社会信息、空中党校等功能。市民通过“无线城市”即可访问政府网站,进行办事或查询,实现“一点登陆、资源共享”。

同时,针对传统办公模式局限性较强的弱点,为解决其对郑州市区建设乃至中原经济区建设的桎梏,郑州移动还利用移动信息化技术,先后研发推出了包括“政务信息移动办公平台”在内的一批优秀便捷的移动办公应用平台。为广大机关工作人员办公提供了很大便利,对政务信息化的发展起到了巨大的推动作用。



无线城市下载方式 1. 拨打*0371#查看下载链接 2. 输入WAP地址:http://wap.wxzz.gov.cn

便民平台 把民生资讯装进口袋

除了助政平台的建设以外,无线城市平台上一系列针对民生的便民平台的建设,更是给郑州市民的日常生活带来了巨大的改变。

以无线便民栏目为例,无线便民栏目是通过整合全市便民资源,打造全市统一的便民服务平台。市民通过该平台即可随时随地享受交通出行、医疗健康、今日气象、掌上服务、生活服务等便民信息。

经过一年多的建设,目前,郑州的无线城市平台已发展成为涵盖水、电、气、公积金、社保、医保查询、护照、港澳通行证办理查询、二手交易、求职招聘、预约挂号、天气预报、物价信息、交通信息等内容的综合性便民服务平台。

掌上娱乐 随时随地的休闲体验

在给政务、民生带来各种便捷服务的同时,让市民可以随时随地地休闲娱乐,也是无线城市平台重要的功能之一。

据了解,“无线城市”平台上的掌上娱乐功能包含了搞笑短片、电视直播、电影院线、魅力女人、m-learning、无线购物、社区交友等社会娱乐信息,市民可以通过无线生活栏目随时随地欣赏文字、图片、视频等各种娱乐信息,享受移动互联网带来的舒适便捷的生活。

同时,“无线城市”平台还包含了折扣优惠、玩转郑州、美味饮食、休闲健身、爽由自己、折扣俱乐部、商家联盟等栏目,为市民提供吃、喝、玩、购物等一条龙娱乐服务,省钱又省心。 韩津

旅游试客第一期名单出炉

近日,在公证人员及客户代表的现场监督下,由郑州移动公司和旅游试客网联合主办的第一期“好春光”郑州移动专属旅游试客幸运名单火热出炉,7个精彩的旅游试客目的地、460位幸运儿全部产生。

2011年,郑州移动的旅游试客活动已成功举办了四期,百万的旅游基金完成了上千名试客的旅游梦想。2012年旅游试客活动第一期“好春光”更是在去年的基础上,精挑细选了泰国普吉岛、四川峨眉山、江西婺源、开封清明上河园、洛阳牡丹、登封嵩山、郑州浮戏山杨树沟7个旅游目的地。本次活动自开始至今,共吸引了近二十万用户踊跃报名。郑州移动相关负责人表示,伴随活动的开展,旅游试客活动的社会关注度不断攀升,今后,郑州移动也将继续为广大用户提供更多的免费出游机会。

目前,此次活动的试客名单已在旅游试客网正式公布,用户可登陆http://www.lvyoushike.com/ 查看中奖名单,并了解试客出游的相关事项,而下期的旅游试客也将于近期正式开始,用户可关注旅游试客网及时获知最新动态。

韩津

移动400的业务亮点、优势分别有哪些?

- 业务亮点**
- 1.“立体营销”——提升营销效果**
为集团客户提供语音、短信、彩信等与客户沟通的多元渠道,通过语音、文本、图片等承载营销信息的方式,提升营销效果。
- 2.“统一形象”——彰显品牌价值**
全国统一呼叫号码,语音与短信、彩信号码相对应,为集团客户提供统一的营销与客服形象。
- 3.“数据分析”——助力企业决策**
强大的数据分析报表功能,为集团客户提供决策依据,提高管理效率,优化管理水平。
- 4.“自助管理”——优化用户体验**
为集团客户提供友好便捷的自助服务平台,可实时修改、查看相关功能。
- 业务优势**
- 一、提升形象:**语音与短信统一400号码,彰显品牌特征,提升企业知名度。
- 二、成本控制:**多元化的呼叫控制手段,成功降低企业成本。
- 三、便捷平台:**便捷的客户自助服务平台,实时更改,即时生效。
- 四、数据分析:**领先的客户资源管理系统,为企业挖掘潜在商机。

- 二、成本控制:**多元化的呼叫控制手段,成功降低企业成本。
- 三、便捷平台:**便捷的客户自助服务平台,实时更改,即时生效。
- 四、数据分析:**领先的客户资源管理系统,为企业挖掘潜在商机。

- 三、便捷平台:**便捷的客户自助服务平台,实时更改,即时生效。
- 四、数据分析:**领先的客户资源管理系统,为企业挖掘潜在商机。

